

Протокол заседания районного родительского Совета № 1

24 января 2020 года

Повестка дня

1. Утверждение состава районного родительского комитета на 2020 год
Н.Н. Степанова, председатель районного родительского Совета
2. Информация о достижениях в системе образования Рассказовского района
Г.В. Скакалина, начальник отдела образования и защиты прав несовершеннолетних администрации Рассказовского района
3. Актуальные вопросы организации школьного питания
Е.В. Хребтова, социальный педагог МБОУ Платоновской СОШ

По первому вопросу слушали Степанову Н.Н., председателя районного родительского Совета, она выступила с предложением утвердить состав и план районного родительского Совета на 2020 год.

По второму вопросу слушали Скакалину Г.В., начальника отдела образования и защиты прав несовершеннолетних администрации Рассказовского района, которая отметила, что в районе проводится целенаправленная работа для обеспечения качественного образования детей на всех ступенях. В 2019 году открыт детский сад «Колокольчик» в д. Каменные Озерки. В настоящее время ведется ремонт базового детского сада в с. Платоновка. Проблемным моментом остается охват дошкольным образованием в с. Верхнеспасское. В настоящее время детский сад находится в приспособленном помещении, функционирует 1 разновозрастная группа на 30 человек. На территории села проживают 147 детей от 0 до 7 лет. Детский сад на 100 мест сможет полностью удовлетворить потребности жителей села в предоставлении услуг дошкольного образования.

Проводится работа по реализации национального проекта «Образование». Так в 2020 году район стал участником проекта «Современная школа». Результатом стало открытие Центра «Точка роста» на базе Нижнеспасского филиала. «Точка роста» - это современные кабинеты, высокотехнологичное оборудование, новые кружки и секции для детей. Благодаря проекту «Успех каждого ребенка» сделан ремонт в спортивном зале Рассказовского филиала МБОУ Платоновской СОШ, закуплено оборудование для реализации дополнительных программ МБОУ Верхнеспасской СОШ, МБОУ Платоновской СОШ, МБУ ДО «Дом детского творчества Рассказовского района», МБУ ДО «Спортивная школа Рассказовского района». В рамках проекта «Цифровая образовательная среда» произведена замена компьютерного оборудования, оснащены

компьютерные классы МБОУ Верхнеспасской СОШ и Рассказовского филиала МБОУ Платоновской СОШ.

Задачей системы образования остается строительство новой Верхнеспасской школы и капитальный ремонт Озерского филиала.

О взаимодействии семьи и школы выступила Е.В. Хребтова, социальный педагог МБОУ Платоновской СОШ. Она отметила, что взаимодействие педагога и родителя должно строиться на согласованных действиях и не противоречить друг другу. Безусловно, семья играет немаловажную роль в формировании личности ребенка, обеспечивает воспитательный процесс. Школа также принимает активное участие в решении многих вопросов воспитания детей. Поэтому взаимоотношения семьи и школы важны, как в первые годы пребывания ребенка в школе, так и в более старшем возрасте. Формы работы с семьей разделяются на индивидуальные (беседы, консультации, посещение семьи) и групповые (родительские собрания).

Всем родителям необходимо запомнить, что они являются основными участниками образовательного процесса и несут ответственность за итоги педагогической работы.

Решили:

Отделу образования и защиты прав несовершеннолетних администрации Рассказовского района:

1. Организовать мониторинг выполнения национальных проектов в общеобразовательных организаций района

Руководителям образовательных организаций:

1. Своевременно предоставлять отчет о реализации национальных проектов

Родителям:

1. Принять к сведению информацию об организации взаимодействия школы и семьи

Председатель Совета:

Секретарь Совета: